
   

ÖKOMUNKACSOPORT 

BESZÁMOLÓ  

2019 / 2020 

Készítette:  

Hüberné Maul Hajnalka 

  



   
A öko munkacsoport személyi feltétele 

Szakmai munkacsoportunk a 2019-2020-as tanévet 8fővel zárta. 

Az érdemi munkából az alsós, felsős kollégák és a védőnő is kivette a részsét. 

Öko munkacsoport tevékenységei 

Az idei tanévben a tavaly elnyert Örörkös Ökoiskola címnek megfelelve folytattuk rendszeres 

ökoprogramjainkat, használtelem és mobilgyűjtés, szelektív gyűjtés.  

A tiszta, rendezett osztályok folyosók elérése, virágosítási program érdekében a diákönkormányzattal 

megszerveztük a termek rendszeres bejárását, értékelését. 

Raklapból virágládákat készítettünk, melyekbe fűszer és gyógynövények kerültek elültetésre. 

Sajnos a tanulmányi sétákat, kirándulásokat csak az őszi időszakban sikerült megvalósítanunk, mert a 

tavaszi félév tervezését a karantén helyzet meghiúsította. 

Hasonlóan erdei iskolai programjaink sem tudtak megvalósulni. 

A könyvtárban a öko és természettudományos sarok kialakítását megkezdtük, szakkönyvek, 

folyóiratok gyűjtésével. A következő évben tervezzük ökológiai társasjátékok beszerzéséve 

fejleszteni. 

A tavalyi tanévben kihelyezett ivókutak a tanulók körében kedveltek, segítségükkel sikerült a 

vízfogyasztást népszerűsítenünk. 

Az Autómentes Napon csatlakoztunk a városi rendezvényhez. kerékpáros ügyességi vetélkedőn 

vehettünk részt. 

Szokásos felvilágosító előadásainkat a védőnő közreműködésével szerveztük meg. 

Az elkészült magaságyásokban a fűszer és gyógynövények gondozását tanulók bevonásával oldjuk 

meg, Ez rendszeres tevékenységet igényel, így diákjaink gyakorolják a felelősséget az élőlények 

iránt. 

Az adventi időszakban a Német Nemzetiségi Házzal közösen szerveztük meg az ökotudatos 

készülődést, hulladékból készített tárgyak (ajándékok, díszek) alkotásával. 

A második félévre tervezett programokat sajnos a karantén intézkedések miatt nem sikerült 

megvalósítani. Tanulóink figyelmét az online kommunikációs csatornákon igyekeztünk a 

fenntarthatósági szokásokra felhívni. 



   
A jövő tanévre már úgy készülünk, hogy esetleges online átállás esetére is vannak ökológiai 

programjaink. 


